



2017年4月29日 星期六 丁酉年四月初四



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版 第22913期 今日8版
邮发代号13-1 国内统一刊号CN23-0001 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



中国载人航天“空间站时代”开启

□新华社记者 白国龙 李松

在我国长征七号遥一火箭、天宫二号空间实验室、神舟十一号载人飞船、天舟一号货运飞船的飞行任务先后圆满成功，中国载人航天工程“第二步”全面胜利，迈入“空间站时代”。

接下来，天舟一号还有哪些后续任务？中国空间站建设进展如何？在28日的国新办发布会上，中国载人航天工程办公室主任王兆耀就相关问题答记者问。

验证自主快速交会对接 “天舟”要解“世界难题”

4月27日19时07分，天舟一号顺利完成了对天宫二号的推进剂在轨补加技术试验，标志着天舟一号飞行任务取得圆满成功。

后续，天舟一号和天宫二号的组合体要在轨运行两个月左右。王兆耀说，为充分发挥综合效益，天舟一号货运飞船将继续与天宫二号空间实验室的组合体飞行，以及独立飞行，巩固推进剂

在轨补加技术成果，释放搭载的一颗立方星，并视情况开展缆绳、自主快速交会对接等拓展试验。

这其中，推进剂在轨补加和自主快速交会对接试验是国际上公认的航天技术难题。

北京航天飞行控制中心总工程师孙军说，今后空间站交会对接时，我们不会去控制庞大的空间站进行轨道的机动和调相控制，这就需要货运飞船具备在任意相位角情况下的交会对接能力，这是一个全新的挑战。（下转第四版）

省第十二次党代会举行预备会议和主席团第一次会议

张庆伟同志主持预备会议

预备会议通过代表资格审查委员会成员名单、大会主席团成员名单和大会日程等 主席团第一次会议通过代表资格审查报告、主席团常务委员会成员名单和大会日程等



4月28日，中国共产党黑龙江省第十二次代表大会在哈尔滨国际会议中心举行预备会议，张庆伟同志主持会议。

徐旭 本报记者 邵国良 苏强摄

本报28日讯(记者曹忠义 蒋国华 孙佳薇)中国共产党黑龙江省第十二次代表大会28日下午在哈尔滨国际会议中心举行预备会议。

张庆伟同志主持会议。省第十二次代表大会应到代表714名，出席预备会议的代表707名，符合规定。

会议表决通过了由11人组成的代表资格审查委员会成员名单，通过由87人组成的大会主席团成员名单，通过大会秘书处机构和工作任务，通过黄建盛为大会秘书长。

会议还通过省第十二次党代表大会议程。大会议程为：听取和审查中国共产党黑龙江省第十一届委员会的报告；审查中国共产党黑龙江省第十一届纪律检查委员会的工作报告(书面)；选举中国共产党黑龙江省第十二届委员会；选举中国共产党黑龙江省第十二届纪律检查委员会；选举黑龙江省出席中国共产党第十九次全国代表大会代表。

本报28日讯(记者曹忠义 蒋国华 孙佳薇)中国共产党黑龙江省第十二次代表大会主席团28日下午在哈尔滨国际会议中心举行第一次会议。

黄建盛同志主持会议。会议表决通过了由张庆伟、陆昊、黄建盛、张效廉、陈海波、王常松、李海涛、李雷、孙尧、甘荣坤、王爱文、张雨浦等12人组成的大会主席团常务委员会成员名单；通过了张雨浦、郑大泉、崔军、李桂春、杨殿军、车承军为大会副秘书长。

会议听取并通过了中国共产党黑龙江省第十二次代表大会代表资格审查委员会关于代表资格审查的报告。

报告指出，省第十二次党代表大会代表名额715名，实际选举产生代表715名。会前，有1名代表涉嫌违纪被省纪委立案调查，按照有关规定，取消其代表资格，目前实有代表714名。

省第十二次党代表大会代表的选举工作，认真贯彻落实了民主集中制原则。各选举单位把坚持党的领导与充分发扬民主有机统一，旗帜鲜明讲政治，严格代表条件，改善代表结构，规范产生程序，严肃选举纪律，整体工作进展顺利。



上图：4月28日，中国共产党黑龙江省第十二次代表大会在哈尔滨国际会议中心举行预备会议。

徐旭 本报记者 邵国良 苏强摄

下图：4月28日，中国共产党黑龙江省第十二次代表大会主席团举行第一次会议。

徐旭 本报记者 邵国良 苏强摄

利。这次选出的代表，是全省各地区、各部门、各单位共产党员中“四个意识”强，公道正派，清正廉洁，敢于担当，勤奋敬业，密切联系群众、有较强议事能力的优秀分子，具有较强的先进性和广泛的代表性。

报告说，代表资格审查委员会认为，全省28个选举单位选出的714名代表，均符合《党章》有关规定和省委关于省第十二次党代表大会代表选举工作的具体要求，符合代表条件，代表资格有效。

会议听取并通过了大会列席人员和来宾名单。

核心凝聚力，思想引领实践。站在新的历史起点上，我们必须坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，必须坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，沿着习近平总书记指引的方向，在振兴发展征程中走得更加坚实有力、行稳致远。

踏上新征程，我们要以新发展理念为引领，用步步坚实、步步铿锵的龙江实践，坚定走创新发展之路、协调发展之路、绿色发展之路、开放发展之路、共享发展之路。我们要以决战决胜的坚定意志，坚决打赢脱

程，省第十二次党代表大会将于4月29日上午开幕，5月3日上午闭幕。

会议通过了省第十二次党代表大会选举办法(草案)，提交各代表团酝酿。

会议通过了监票人、总监票人产生的原则意见。

会议听取了关于十二届省委委员、候补委员和十二届省纪委委员候选人预备人选名单的说明，通过了十二届省委委员、候补委员和十二届省纪委委员候选人建议名单，决定将建议名单提交各代表团酝酿。

会议还通过了关于省第十一次党代会以来我省党费收缴、使用和管理情况的报告。

奋力谱写全面振兴发展新篇章

热烈祝贺中国共产党黑龙江省第十二次代表大会开幕

春潮涌动处，扬帆奋进时。今天，中国共产党黑龙江省第十二次代表大会隆重开幕。来自全省各地各条战线的党代表，肩负龙江230多万共产党员和3800万人民的重托，以饱满的政治热情、高度的责任担当，擘画未来五年全面振兴发展蓝图，选举产生新一届省委、省纪委，选举我省出席党的十九大代表。我们满怀喜悦，对大会召开表示热烈祝贺!

这次党代会，是在我省全面建成小康社会决胜阶段、全面振兴发展关键时期召开的一次十分重要的大会，是全省各族人民政治生活中的一件大事。大会将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为统领，解放思想、改革创新，凝心聚力、奋发进取，决胜全面建成小康社会，奋力走出黑龙江全面振兴发展新路子。开好这次大会，对于团结和带领全省广大干部群众，不忘初心、继续前进，乘风破浪、扬帆远航，把振兴发展的宏伟蓝图早日变成现实，具有十分重大而深远的意义。

省第十一次党代会以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，黑龙江省委

党的事业薪火相传。未来五年，如期全面建成小康社会的责任重大，奋力走出黑龙江全面振兴发展新路子的使命光荣。黑龙江正处在爬坡过坎的攻坚期、有利发展的机遇期、大有作为的窗口期，在这样一个极为重要的发展关口，以什么样的精神状态跨越这五年，以什么样的发展业绩创造这五年，考验着新一代的龙江共产党人。

核心凝聚力，思想引领实践。站在新的历史起点上，我们必须坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，必须坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，沿着习近平总书记指引的方向，在振兴发展征程中走得更加坚实有力、行稳致远。踏上新征程，我们要以新发展理念为引领，用步步坚实、步步铿锵的龙江实践，坚定走创新发展之路、协调发展之路、绿色发展之路、开放发展之路、共享发展之路。我们要以决战决胜的坚定意志，坚决打赢脱

贫攻坚战，全面提升经济社会发展水平，实现全面建成小康社会的庄严承诺。我们要全面深化改革，拿出自我革新的勇气和魄力，敢啃硬骨头、敢于涉险滩，推动体制机制创新实现更大突破。我们要高举人民民主光辉旗帜，弘扬社会主义法治精神，推进民主法治建设。我们要全面从严治党，以作风建设反腐倡廉的新成效，为振兴发展营造风清气正的政治生态。只要全省上下勠力同心、奋发有为、苦干实干，就一定能够谱写出壮丽的中华民族伟大复兴中国梦的龙江篇章。

千里黑土展宏图，万众一心启新程。新的目标任务呼唤继续前行的磅礴力量。我们坚信，出席省第十二次党代会的代表，一定会不负全省共产党员的重托，不负龙江人民的期望，履行好光荣而神圣的职责，圆满完成大会各项任务，把党代会开成一个凝心聚力的大会、团结奋进的大会、风清气正的大会。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，齐心协力、攻坚克难、真抓实干，为实现全面振兴发展的宏伟目标而努力奋斗!

预祝大会圆满成功!



省市(地)电视台 今日直播党代会盛况

本报28日讯(记者孙佳薇)29日上午9时10分，黑龙江广播电视台卫视频道、新闻频道、新闻广播及各地电视台，省农垦总局、省森工总局、哈尔滨铁路局电视台，绥芬河、抚远市电视台将同步直播省第十二次党代会开幕式盛况，敬请广大干部群众届时收看。

让党报“动”起来

《黑龙江日报》融媒 聚焦省第十二次党代会

本报讯(记者贾晶)为报道好省第十二次党代会，《黑龙江日报》将推出“党报动起来”、“秒拍微视频”、“大数据新闻”等一系列产品，用PC端、三微多端、视频、H5、VR全景等形式，融媒聚焦。

28日起，《黑龙江日报》启用“超级编辑部”，打破报、网、端、刊、博、微的界限，在采编力量配比、工作流程设定、内容发布等方面全面向移动端发力，对全媒体记者采集的内容实行“一次采集、N次生成、立体呈现、多元传播”。力争利用新技术、新手段打造一批“现象级”新媒体产品。(下转第四版)

